—
' MEGA
POWER
AUTOMOTIVE
Y

W

— YTOBGbI [10POrA Bbl/IA BE3OMACHOU

[na aBTomobunemn
KAMAS3, YPA/, MA3, A3,
31N, AM3, KPA3, INA3,
VHUBepcasnbHbie



O BPEHAE MEGAPOWER

MEGAPOWER - npousBoguTenb, BbiMyCKalOWMIA 3an4acTu AnA rpysoBbiIX U
KOoMMepUyecKux asTomobunein ¢ 2012 roga. HaseaHne MEGAPOWER - 3To aBe
coctaBnsawwume, rae MEGA asnaetca a66pesnatypoit (Mechanical, Engine and
Gearbox Autoparts), oTpa<alwolwie/i OCHOBHOE HamnpaB/ieHWe [eATenbHOCTU
KOMMaHUM — BbIMYCK 3an4yacren ana gevraTend, TPAHCMUCCUM U MeXaHUYeCKomn
yactn aBTomobuna, a POWER o6o3HauyaeT npou3BOAUTENbHOCTb KOMMAHUU
N cTpemneHue K ABUXKeHu Bnepég. Ha cerogHAwHun geHb MEGAPOWER -
LUIMPOKO U3BECTHbIN 6peHp, npeacTaBneHHbil 6onee yem B 68 pernoHax Poccun, B
Tom uncne B Mockee, CaHkT-lNeTepbypre, HmkHem HoBropoge, YenabuHcKke u gp.,
a TakKe 3a py6exom. [oHATHas u npoeepeHHasA 6a3a KPOCCOB NpeaocTaBnfeT
KAWeHTam BO3MOMHOCTb GbICTPO NMoaobpaTtb HyXHbI ToBap. Bca npoaykuus
COOTBeTCTBYeT Tpeb6oBaHMAM TeXHUHYeCKOro perfiaMmeHTa TaMoXXeHHOro
coro3a “0 6e30nMacHOCTM KOMECHbIX TpaHcnopTHbIX cpeacts” (TP TC 018/2011),
a uHKeHepbl MEGAPOWER 3apaHee 3aKnagblBalOT B KOHCTPYKLUM 3andacren
AOMNO/MHUTEMbHBIA 3anac NMPOYHOCTU, KOTOPbIM yBenuuunBaeT 6e30nacHOCTb UX
MCNO0Mb30BaHUA garKe NPU ANUTENbHbIX TAXKENbIX HArpy3Kax

MpevmywecTsa 6peHpa:

- MOCTOAHHOE paclUMpeHne acCoPTUMEeHTa;
- ABYX/1@THAA rapaHTma KayecTsa npoaykumm (1 rog Ha
TypboKOMMpeccopsbl);

- 6onee 1200 no3numii 4N rpy30BbIX M 1erKOBbIX aBTOMObMeN;
+ KpynHOCepuinHoe NpoM3BoACTBO;

« KBanUOULMPOBAHHbIE CMeuMancTbl B 061aCTN MHKEHepHbIX
pa3paboTok;

+ ICMO/Ib30BaHVe MeTas/10B, MO/HOCTLI OTBeYakLMX BCEM
XapaKTepPUCTMKAM OpPUrMHA/IO0B.

MEGA
POWER

AUTOMOTIVE

Bce Bbinyckaembie 3an4yacTu
NpPoxXoAaAT 4-X CTyneH4yaTbin
KOHTPO/Mb KayecTBa:

« KOHTPO/b CbiPbA A8 MPOV3BOACTBA;
- KOHTPO/b COOMOARHMA
TeXHON0rM4yecKoro NpoLecca;

« KOHTPO/Ib FOTOBbIX AeTaseun;

- BbIbOpOUHaA NnpoBepKa

3an4acTen 13 Kaxkaon napTum Ha
MCMbITaTeNbHbIX CTEHAAX.

KnioueBble ToBapHbIe rpynnbl 3an4acten, Bbinyckaembix MIEGAPOWER:

*« AMOpTM3aTOop®I

» TopmMO3HbIe pbl4aru
« [@30Bble ynopsl

» bapabaHbl TOPMO3HbIE

o MY * TOpMO3Hble HaKMagKu
e UnanHapsl o MeTun3bl
» CuenneHusn e aTumKku

» Hacocekl [YP

« Typboromnpeccopsl

e Poanknm

e Topmo3HaA annapaTypa
e Kamepbl TOPMO3HbIe

e JHEepProakKyMy1aTopbl

e Ocywmtenn

s CTeknoo4uncTuTenu

« Mapbl paboyero ceeTa

e MoTopsl

* Hacochl

» MoTop-peayKTopsl

* YKazaTenu

e Tpybbl M NogBecka raywmnTens

UcTopusa 6peHaa

2013 rog

Hauano nponsBoacTBa amMmopTU3ATOPOB A4 rPY30BbIX U KOMMEpP4YeCKUX
aBTOMOGUNEl U BHEA,O0POXKHUKOB, TaK e 3anyLieHo Npou3BoaCTBO
MeTU30B.

2014 rog

3anycK COBMeCTHOro Npo13BoACcTBa TYP6OKOMMNPECCOpPoB A7 KOPEeUCKUX
1 POCCUNCKMX rPY30BbIX aBTOMOGUEN, a TaK e NIerkoBbiX aBTomMmobunemn
Kia u Hyundai.

2015 rog,

VYcnewHo NpoLusm UCnbITaHUA 1 3anyLieHbl B cCepuiiHoe Npou3BoaCTBO
TOPMO3HbIe LUANHAPDI, LUAUHAPDI CLEMNseHns, a TaK e
MHEBMOruapoycunuTenu.

2016 roa
ACCOPTMMEHT BbiNyCKaeMbIX 3an4acTeil pacluMpusaca getanammu
cuenneHuna (KopP3uHbl, AUCKU, My Tbl, KOMNAEGKTbI).

2017 rog

Hauyano nponsBogcTBa TOPMO3HbIX GapaGaHoa, 3anyuweHo Nnpon3BoacTeo
nnpoeegeHa CepTVI¢VIKaI.I,VIH perynampoBoYHbIX TOPMO3HbIX pbl4arosB.

2

e PemHu

e DUALTPLI TONAUBHbIE

e Hacockl TonanBHbIE

» PecuBepsl

e [leTanu Kabut

» J1emMeHTbl MogpeccopmBaHmna KabumH
« [lHeBMOpeccopsl

e [MApOMydThI

* BeHTMANATOPSI

e MexaH13Mbl ONPOKUALIBAHWNA KabunHbI
o [leTanu KII1

2018 rog,
BaBoe yBennueH accopTMMEHT aMmopTU3aTopoB
B accopTumeHTe NOABMAUCH POIKU U ra3oBble yrnopbl.

2019 roa

MpoBegeHbl 4OPOKHbIE UCMBITAHUA U 3aNyLLEHbl B
cepuiiHoe Npou3BoACTBO HanpasneHusa Hacocol MYP,
TOpMO3HadA annapaTtypa U 3M1eKTpUKa.

2020 roa

Hauano cepuiiHoro nponssoacTBa HakMagoK
TOPMO3HbIX KO/I0AOK, AeTasei BbIX/1I0MNHOW CUCTeMDbl,
pemMHel, TONANBHbIX GUALTPOB U HACOCOB, geTanen
061MLO0BKU KabUH.

2021 rog

0O6HOB/IEH AaCCOPTUMEHT, B CepUMN KOTOPOro
MOABUAUCHL rNMAPOMYTbl, BEHTUAATOPbI, MEXaHU3Mbl
onpoKugbiBaHMA KabuHbl u getanu KMM. Hauano
NPO13BOACTBAa BEBHTUNAATOPOB, BASKOCTHbIX MydT

B cbope, Nneganen akcenepaTopa u gerasnemn Ha
nogBeckKy.



ApTUKyn 240H-1008504/10

HanmveHoBaHme
bonT AM3 KonnekTopa BbiINYyCKHOrro

komnaekt MIEGAPOWER

Cross Ne 240H-1008504/10; 240H-
1008504/10; 240H1008504/10

[NprmeHsemMmocTb

anaa/m AM3

ApTunkyn 372613/250691/252017-1129

HavmeHoBaHue
BonT M16x1.5x55 cegenbHoro ycrponcrea B
c6ope MA3 asoTupoBaHHaa ctanb MEGAPOWER

Cross Ne 372613; 250691; 252017-1129;
372613; 250691; 252017-1129;
372613; 250691; 2520171129

MNpumeHaemocTb

anaa/m VA3

ApTURYA 900-00-001

HaunmveHoBaHue

bonT M10x1.0x40 Bana KapgaHHOro
MAS3,KPA3 B c6ope (k.n. 10.9)
asoTupoBaHHHasA ctanb MIEGAPOWER

Cross Ne 371264Ch; 900-00-001; 90000001

MNprymeHAemoCTb

ana a/m MA3, KPA3



ApTunkyn 900-00-003

HanmeHoBaHwe

boaT M10x1.0x50 Bana KapgaHHoro MA3
(asoTuposaHHas ctanb) B c6ope MEGAPOWER

Cross Ne 371265; 900-00-003; 90000003

[NprmeHaemMocTb

anaa/m VA3

ApTURYA 900-00-004
HanmeHoBaHue

bonT M10x1.25x35 KAMAS3 Bana
KapaaHHoro B c6ope (k.n. 10.9)
asoTupoBaHHaAa ctanb MIEGAPOWER

Cross Ne 15970931Ch; 900-00-004;
90000004

MNpymeHaemocTb

anaa/m KAMA3

ApTURYA 900-00-005

HavmeHoBaHue
bonT M12x1.25x40 Bana KapgaHHOro

KAMA3,MA3 B c6ope (azoTupoBaHHasA
cranb) MEGAPOWER

Cross Ne 15540631; 900-00-005; 90000005

[NprmeHsemMocTb

ana a/m KAMA3, MA3



ApTunkyn 900-00-006

HavmeHoBaHue

bonT M12x1.25x50 Bana kapgaHHoro VA3
B c6ope (azoTupoBaHHana cTtanb) MEGA-
POWER

Cross Ne 371302Cb/C; 900-00-006;
90000006

MNprymeHAemoCTb

anaa/m VA3

ApTURYA 900-00-007

HaunmveHoBaHue

bonT M14x1.5x40 Bana KapgaHHOro
KAMAS3 B c6ope (azoTpoBaHHaA cTanb)
MEGAPOWER

Cross Ne 853063Ch; 900-00-007;
90000007

[NprmeHsemMmocTb

ana a/m KAMA3

ApTuKyn 900-00-008

HavmeHoBaHue

bonT M14x1.5x55 Bana KapgaHHoro
MA3,KAMA3-65115 B c6ope (k.n. 10.9)
asoTupoBaHHada ctanb MEGAPOWER

Cross Ne 11422031CB; 900-00-008;
90000008
[NprmeHsemMocTb

ana a/m KAMA3, MA3




ApTURYA 900-00-009

HavmeHoBaHue
bonT M16x1.5x42 Bana KapgaHHOro

KAMAS3 B c6ope (a3oTpoBaHHaA cTanb)
MEGAPOWER

Cross Ne 853025; 900-00-009; 90000009

[NMprmeHsemMmocTb

ana a/m KAMA3

ApTuKyn 900-00-010

HanmveHoBaHue
BonT M20x1.5x160 6awmaka 6anaHcupa

(x.n.10.9) KAMAS3 asoTupoBaHHasA CTanb
MEGAPOWER

Cross Ne 15990321; 900-00-010; 90000010

MNprymeHAemoCTb

anaa/m KAMA3

ApTurkyn 900-00-011

HavmeHoBaHue
BonT ctynuubl KAMA3-6520 Koneca
L=105mm TedpnoH MIEGAPOWER

Cross Ne 6520-3104071; 900-00-011;
90000011

MNprymeHAemocTb

anaa/m KAMA3



ApTURYA 900-00-012

HanmeHoBaHwe

BonT ctynuubl KAMA3-EBPO 3agHen
M22x1.5x95 tepnoH MIEGAPOWER

Cross Ne 53205-3104071; 900-00-012;
90000012
[NpmeHaemocTb

anaa/m KAMA3

ApTurkyn 900-00-013

HavmeHoBaHue
bonT ctynuubl MA3 Koneca-KocCTbifnb
(redpnoH) MEGAPOWER

Cross Ne 5335-3104008; 900-00-013;
90000013

MNpumeHaemocTb

anaa/m VA3

ApTURYA 900-00-014

HanmveHoBaHwe
bonT ctynuubl MIA3 Koneca-KocCTbifnb C

rankoi (te¢pnon) MEGAPOWER

Cross Ne 5335-3104008/3101040; 900-00-
014; 90000014

MpmeHaemocTb

anaa/m MA3



ApTURYA 900-00-015

HanmeHoBaHwe

BonT ctynuubl MA3 Koneca M20x1.5x83
KpenneHusa KopoHbl (tepnon) MEGAPOWER

Cross Ne 5336-3104050; 900-00-015;
90000015

NMpumeHsemocTb

anaa/m VA3

ApTURYA 900-00-016

HanmeHoBaHwe

BonT ctynuubl MA3 Koneca M22x1.5x105.0
anvHHbIN EBPO (Tednon) MEGAPOWER

Cross Ne 54321-3104050T; 900-00-016;
90000016

[NprmeHsemMmocTb

anaa/m MA3

ApTURYA 900-00-017

HanmeHoBaHue

BonT ctynuubl MA3 Koneca M22x1.5x105.0
AnvHHbIN EBPO (TednoH) c raitkoin B c6ope
MEGAPOWER

Cross Ne 54321-3104050; 900-00-017;
90000017

MpnumeHsemocTb

anaa/m VA3



ApTURYA 900-00-018

HanmeHoBaHwe

bonT ctynuubl MIA3 Koneca M22x1.5x80
KopoTKui EBPO (tedpnoH) MEGAPOWER

Cross Ne 54321-3104051T; 900-00-018;
90000018

NMpmeHaemocTb

anaa/m VA3

ApTunkyn 900-00-019

HavmeHoBaHue

bonT ctynuubl MIA3 Koneca M22x1.5x95
cpegHuin EBPO (tedpnon) MEGAPOWER

Cross Ne 9919-3104050; 900-00-019;
90000019

MpnumeHaemocTb

anaa/m MA3

ApTunkyn 900-00-021
HanmveHoBaHue
MaiKa Koneca 3W1-130, NA3-53, YPAN

M20x1.5 nepegHAAa neBan pe3bba TedpnoH
MEGAPOWER

Cross Ne 120-3103019/250713; 900-00-021;
90000021; 1203103019/250713

MNprymeHAemMoCTb

ana a/m MA3-53, 3U1-130, YPAN




ApTurkyn 900-00-022
HavmeHoBaHue
Manka koneca 3UN-130, FA3-53, YPA/

M20x1.5 nepegHana npaBan pe3bba TedpnoH
MEGAPOWER

Cross Ne 120-3103018/250712; 900-00-022;
90000022; 1203103018/250712

MNprymeHAemMoCTb

ana a/m MA3-53, 3U1-130, YPAN

ApTurkyn 900-00-023

HanmeHoBaHwe

ManKka koneca 3UN-4331, MA3-4370, NA3-
3310 M20x1.5 repnonH MEGAPOWER

Cross Ne 4595651-716 TEDJ/IOH; 900-00-
023;90000023; 4595651716
TED/IOH

MNpumeHaemocTb

ana a/m MA3-3310, 3U1-4331, MA3-4370

10

ApTURYA 900-00-024

HanmeHoBaHwe

ManKa Koneca M18x1.5x24 rA3-3302, 3U-
5301 c npeccwaiiboit TedpnoH MEGAPOWER

Cross Ne 459-5651715; 900-00-024;
90000024; 4595651715

[NprmeHsemMocTb

anaa/mMA3-3302, 3U/1-5301



ApTunkyn 900-00-025
HavmeHoBaHue
MarKa koneca M22x1.5 NA3, KAMA3, MA3

H=27mm nog Kniou 32mm TedpnoH MEGA-
POWER

Cross Ne 5425-3101040-T32; 900-00-025;
90000025; 54253101040T32

[NprmeHsemMocTb

anaa/m NA3, KAMA3, MA3

ApTURYN 900-00-026
HaumeHoBaHue

MarKa Koneca M22x1.5 NA3, KAMA3, MA3
H=33mm nog Kknrou 32mm TepnoH MEGA-
POWER

Cross Ne 5425-3101040; 900-00-026;
90000026; 54253101040

[NprmeHsemMocTb

anaa/m NA3, KAMA3, MA3

ApTURYA 900-00-027

HanmveHoBaHme

fanka Koneca M30x1.5x22 NA3-53, 31U/,
KPA3 Hapy:KHaq 3agHAA neBan pe3bba nog,
Knod 38mm tedpnoH MEGAPOWER

Cross Ne 250717-M29; 900-00-027;
90000027; 250717MNM29

[NprmeHsemMmocTb

ana a/m MA3-53, KPA3

11



ApTURYA 900-00-028
HanmeHoBaHue

MaiiKa Koneca M30x1.5x22 NA3-53, 31U/,
KPA3 Hapy:KHaA 3agHAq npaBan pe3bba
nog, Knwod 38mm tedpnoH MIEGAPOWER

Cross Ne 250716-129; 900-00-028;
90000028; 250716129

MpnumeHsaemocTb

ana a/m NA3-53, KPA3

ApTunkyn 900-00-029

HanmeHoBaHwe
MaiKa Koneca M3, KPA3 6e3anckoBoro

TedpnoH M20x2 MEGAPOWER

Cross Ne 5335-3101040; 900-00-029;
90000029; 53353101040

MNprymeHAemMoCTb

ana a/m MA3, KPA3

12

ApTURYA 900-00-030

HanmeHoBaHwe
fanka M20x1.5-6H kopoHuyaTasn

mHoroueneBan TepnoH MEGAPOWER

Cross Ne 374910; 900-00-030; 90000030;
374910

[NprymeHAemMoCTb

anaa/m MHOMOLIE/TEBAA



ApTURYA 900-00-031

HavmeHoBaHue
fanka M20x1.5-6H ctpemaHKn nepegHen

KAMA3 c HaceuKkoun TedpnoH MIEGAPOWER

Cross Ne 853525; 900-00-031; 90000031;
853525

MpumeHaemocTb

anda a/m KAMA3

ApTURYA 900-00-032

HavmeHoBaHve

fanka M20x1.5x16 NA3-53, 3U/1-4331, MNA3,
YPAN, MA3 wnunbKu ctynuubl TedpnoH
MEGAPOWER

Cross Ne 250565-118; 900-00-032;
90000032; 250565118

[NprmeHsemMmocTb

ana a/m fA3-53, 3UM1-4331, MA3, NA3,
YPAN

ApTurkyn 900-00-033

HanmeHoBaHwe

fanka M24x1.5 KAMA3 nanbua pynesou
TArn KopoHyaTtana repnoH MEGAPOWER

Cross Ne 853514;900-00-033; 90000033;
853514
[NprymeHAemMoCTb

ana a/m KAMA3

13



ApTunkyn 900-00-034

HavnmeHoBaHue
fanka M24x2.0x24 ctpemaHKU nepegHen

MA3 c HaceuKoun TedpnoH MEGAPOWER

Cross Ne 374650/375006; 900-00-034;
90000034; 374650/375006

[NprmeHsemMmocTb

anaa/m VA3

ApTunkyn 900-00-035
HanmeHoBaHwe
fanka M27x2x30 KAMA3,MA3 cTtpemaHKu

peccopbl 3agHeun ¢ Hace4ukon TedpsioH
MEGAPOWER

Cross Ne 375059; 900-00-035; 90000035;
375059

NMpumeHaemocTb

ana a/m KAMA3, MA3

14

ApTunkyn 900-00-036
HavmeHoBaHue
Mfanka M27x2x30 KAMA3, MIA3

CTpeMAHKMN peccopbl 3agHeu C Hace4yKon
TedpnoH MEGAPOWER

Cross Ne 5511-2912416,375059; 900-00-
036; 90000036; 55112912416,375

NMpmeHaemocTb

ana a/m KAMA3, MA3



ApTURYA 900-00-037
HanmveHoBaHue
fanka M30x1.5 KAMA3 nanbua WTaHrm

peakTuBHOM KopoH4yaTasa TedpsnoH MEGA-
POWER

Cross Ne 5511-2919032; 900-00-037;
90000037; 55112919032

[NprmeHsemMmocTb

anda a/m KAMA3

ApTURYA 900-00-038

HanmeHoBaHwe

Manka M30x2.0x35 MA3, KPA3 ctpemaHKU
3agHen c Haceukon TepnoH MEGAPOWER

Cross Ne 349600; 900-00-038; 90000038;
349600
[NprmeHsemMmocTb

ana a/m MA3, KPA3

ApTurkyn 900-00-039

HanmeHoBaHwe

Manka M33x1.5 KAMA3-EBPO nanbua
WTaHru peakTusHoi TepnoH MEGAPOWER

Cross Ne 53205-2919031; 900-00-039;
90000039; 532052919031

NMpumeHaemocTb

anaa/m KAMA3

15



ApTunkyn 900-00-040

HanmeHoBaHwe

favka MA3 nanbua pynesoro M24x2
KopoH4yaTtasa tedpnoH MEGAPOWER

Cross Ne 251035; 900-00-040; 90000040;
251035

MpnmeHaemocTb

anaa/m MA3

ApTURYA 900-00-041

HavmeHoBaHue

®yTopKa 20x1.5 BHyTpeHHas 30x1.5
Hapy»KkHaa MA3-53, 3307, 31, KPA3 (raitka
Koneca) nesan Cb repnon MEGAPOWER

Cross Ne 250721/717 ; 900-00-041;
90000041

[NMpmeHaemocTb

ana a/m NA3-53, NrA3-3307, 3U/, KPA3

16

mﬁ&v |

ApTURYA 900-00-042

HanmveHoBaHme

®yTopka 20x1.5 BHyTpeHHAa 30x1.5
Hapy»kHaa MA3-53, 3307, 31, KPA3 (raitka
Koneca) nesas tepaoH MEGAPOWER

Cross Ne 120-3104055; 900-00-042;
90000042
[NprmeHsemMmocTb

ana a/m MA3-53, NA3-3307, 31N, KPA3



ApTURYA 900-00-043

HanmveHoBaHwe

®yTopKa 20x1.5 BHYyTpeHHAA 30x1.5
Hapy»KkHaa MA3-53, 3307, 31, KPA3 (raitka
Koneca) npasasa te¢pnoH MEGAPOWER

Cross Ne 120-3104054 ; 900-00-043;
90000043
MNprymeHAemoCTb

ana a/m MA3-53, NA3-3307, 3/, KPA3

ApTukyn 900-00-044

HanmeHoBaHwe

®yTopka 20x1.5 BHyTpeHHAA 30x1.5
Hapy»Hasa MA3-53, 3307, 31/, KPA3 (raitka
Koneca) npasaa Cb tepnoH MEGAPOWER

Cross Ne 250720/716 ; 900-00-044;
90000044

MNprymeHAemoCTb

ana a/m MA3-53, NA3-3307, 3/, KPA3

ApTunkyn 900-00-045

HanmeHoBaHwe
LLnunbka Koneca KAMA3-4310 c ramkou

TepnoH MEGAPOWER

Cross Ne 4310-3103070; 900-00-045;
250712; 90000045

NMpumeHsaemocTb

ana a/m KAMA3

17



ApTurkyn 900-00-046
HanmeHoBaHwe
LUnunbka Koneca KPA3 M20x1.5/18x1.5

L=165mm 3agHero nesas (trednonH) MEGA-
POWER

Cross Ne 200-3104051; 900-00-046;
90000046; 2003104051

[NprymeHAemoCTb

ana a/m KPA3

ApTurkyn 900-00-047
HavmeHoBaHuMe
LUnunbka Koneca KPA3 M20x1.5/18x1.5

L=165mm 3agHero npasas (repnon) MEG-
APOWER

Cross Ne 200-3104050; 900-00-047;
90000047; 2003104050

[NprmeHsemMmocTb

ana a/m KPA3

18

ApTURYA 900-00-057

HanmeHoBaHwe

MnKa Koneca M22x1.5 A3, KAMA3, MA3
H=33mm nog Kawo4 32MM C HAace4YKoun
TedpnoH MEGAPOWER

Cross Ne 5425-3101040-T32; 900-00-057;
90000057; 54253101040T32

NMpumeHaemocTb

anaa/m A3, KAMA3, MA3



ApTuKyn 900-00-058
HavmeHoBaHue
MaKa Koneca M22x1.5 A3, KAMA3, MIA3

H=33mm nog Kawo4 32MM C Hace4yKoun
TedpnoH MIEGAPOWER

Cross Ne 93865-3101038; 900-00-058;
90000058; 938653101038

[NpymeHAemMoCTb

ana a/m A3, KAMA3, MA3

19



MEGA
POWER

AUTOMOTIVE

\f

fapanmusa Ha Memus3esi
MEGAPOWER cocmaenaem 24
mMmecAaua co OHA Npooa*Kku

OduyuansHbie
ounepol MEGAPOWER
npucymcmeylom 80 MHO2UX
pe2uoHax om Mockesl 00
Bnaoueocmoka

AKmyasbHbIl CNUCOK ounepoe
ece20a 0ocmyneH Ha calime
megapowerparts.com

— YTOBbI 10POrA Bbl/IA BE3OINACHOU



